
anmely Hitlerrel helyettesitette az 

fel kell jegyezni, mert kórtünet. A 
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Pogányok 
karacsonya 

FFurcsa dolog az ünnepnek a va- 
rázsa. Nem szabad hozzányulni, 
nem szabad kutatni piszkálni, ma 
ayarázni és különösen nem szabad 
modernizálni. Ezt a varázsos szép 
séget évszázadoknak naiv hite, ős- 
időknek csodavágya és az ember- 
ne örölkön élő pihenés és öröm 

Eldn et si árak postán szállitva é évre 
Vállalato nak és Mankoknak 1000 Lei. 

vágyakozása teremtette meg. 
inée pnek meg vannak a maga 

itásában és szent együgyüségében 
Denne vannak az ünnepnek gyer- 
mekesen örvendező lelkendezése. 
Ezeket az ősi, lélekből fakact, iga- 
zán népénekeket ugy kell ajnározni, 

amikor minden, ami régi és 
ninden, ami egyszerüen szép, a 

karácsonyi énekel. amelyeknek nai: 

felülete ség és mindenképen mo- 
dera lás itéletében szegényesnek 

primitivnek látszik, mint valami 
eltévedt, ézegény kis gyereket. A 
ma száraz prózalságban, örömtelen 
szürkeségében ezek a régi naiv 
énekek idegen, közénktévedt gyenge 
kis gyerekek, akiket éppen a ka- 
rácsony gondolatának misztikumá- 
ban kell szeretni. 

Nem szabad a régi melódiákra 
uj köntöst huzni és nem szabad a 
régi naiv szövegeket a modern 
élethez hozzáidomitani. Ezt a furcsa 
szinte idétlen trélát kockáztatták 
meg most karácsonykor éppen ott, 
ahol a leghiresebb, legszebb, leg- 
naivabb és legbájosabb karácsonyi 
népénekek születtek meg, Német- 
országban. A karácsonytát a né- 
metek adták a világnak és a leg- 
szebb karácsonyéji éneket, a leg- 
szebb betlehemes játékokat a német 
népfantázia teremtette meg. Ezeket 
az egyszerü és naiv énekeket, ame- 
lvyekben valóban érzett a régi pász- 
toroknak és a földet turó emberek- 
nek nehézkes és mégis hittel teljes 
fantáziája, uj fantázia alakitja most 
át és egészen humoros elgondolni, 
hogy a -Siille Nacht, heilia Nachta 
világhiresen szép dallamára uj 
éneket csináltak a német hit bölcs 
szervezői és ebben az uj karácsonyi 
énekben a német pogányság dicső- 
ségét zengték. Egészen különös el- 

gondolni, hogy éppen karácsony 
estélyén a »Stille Nachte dallamára 
énekelték Wotának, a szép hara- 
go0s germán istennek dicsőségét. 
Volt ennél furcsább is. Egy német 
költőnek karácsonyi éneke, amely 
egy másik régi hires karácsonyi 
népéneknek dallamára készült és 

isteni gyermeknek titokzatos figu- 
ráját. 

Ezt az apróságot mindenesetre 

lázbetegnél minden apróságot fel- 
jegveznek az orvosok és ha félre- 
beszél, megfigyelik, hkogy mi fog- 
lalkoztatja iantáziáját, hová kalan- 
dozik el ellenőrzés alól kiszabadult 
gondolata. Igy kell éppen csak fel- 
jegyezni ezt a karácsenyi apróságot 
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A földkő zi ten«er pékéje lánóra 
lobbantotta a vilát békcreménucit 
Az angol-olasz egyezmény döntő hatással 
lesz a spanyol polgárháborura 

A nemzetközi politikai események 
központjában az angol-olasz egyez- 
mény áll. Az egyezményt ma irják 
alá az érdekelt hatalmak képviselői 
és annak tartalmát ma hozzák nyil- 
vánosságra. 

A római angol magykövet va- 
r mégjelent Cianó gróf 
külöüögyminiszternél és Edem 
angol külügyminisztor mevé-! 
Deu kif-jexte ama kivánságát, 
hogy ez az egyezmény legyenm 

is nyilntkozott az egyezménnyel szilárd alapja a további 
yammükösésnek. 

Ciano gróf iközölte az angol nagy- 
kapcsolatban, 

követtel, hogy a fasiszta kormány 
osztozik ebben a vélekedésben. 
A római angol nagykövet nyilat- 

kozott a sajtónak, melyben kijelen- 
tette, hogy 

az angol-elasz megegyezést 
többhaseonló megegyezés fogja 
követni, 

amely jelentős kihatással lesz a 
nemzetközi helyzet alakulására. 

Delbos francia külügyminiszter 

többek között a kö- 
vetkezőket maondotta : Örömömre 

szolgál, hogy Analia és Olaszor- 
szág a Földközi tenger két alkotó 
eleme ilyen békés legységben talál- 
kozik. 

A Stefani iroda jelenti, hogy az 
egyezményt mindazok az államok 
kedvezően fogadták, akik a spanyol 
békét komolyan óhajtják Az olasz 
félhivatalos jelentéséből arra követ- 
keztetnek, hogy ez az egyezmény 
döntő hatással lesz a spanyeol hely- 
zet további sorsára is. 

Német önkéntesek tizezrei 
harcolnak Franco tábornok 
felkelöő seregében 

ujabb bombazápor zudult a kormány- 
z sdi területek várcsaira 

RÓMA. Amig az olasz-angol egyez- 
mény fölötti öröm békereményeket 
bontott szerte a világon, addig a 
spanyol íronton, mintha minderről 
nem vennének tudomást, tovább 
folyik az öldöklés és ujabb harcokra 
készülődnek. A legközelebbi ütközet 
már Németország teljes latbaveté- t 
sével fog lefolyni. Németország ki- 
mondott célja, hogy rövidesen meg- 
szállia Pamplonát. Saragossát, Hu- 
estát és Loridát. Ezzel elvágná a 
Katalániába irányuló ífrancia hadi- 
anyagszállitás lehetőségét. 

Németország tizezrével küldi 
azx önkénteseket EFranco tá- 
borába. 

Hatalmas haderőt csoportosit a 
Pireneusi vonalon. Ebben nagyban 
segiti Róma, amely ugyancsak min- 
dent elkövet az ellen, hogy Spa- 
nyolország bolsevizálódjék. Termé- 
szetesen mellettük áll még Pertu- 
gália is. Az önkéntesek toborzását 
nemcsak Anglia és Franciaország 
kivánja eltiltani, hanem Oroszor- 
szág is. 

Azenkan Berlin és Róma ezt 
mem forszirozzák, mert ugy 

! 

tartják, hogy ereszerszág 
már keszervezkedett 

és nem törődik vele, hogy a ké- 
sőbbi időre nézve filalmat rendel- 
nek-e ? Az Etrange francia lap 
erélyesen követeli a irancia-spanyol 
batát megtisztitását az anarchisták- 

A Havas ügynökség jelenti, hogy 
az amerikai repülőgépek megér- 
keztek Mexikóba és 

innem inditják utnak Spa- 

nyelország felé. 

Egyébként a nemzeti repülőgépek 
több várost bombáztak a köztár- 
sasági területen és romhalmazzá 
lőtték Abessie középületeit. Más 
helyeken a kormánycsapatok tá- 
madtak itt-ott helyi sikerrel. 

A Daily Merald értesülése 
szerint a spanyol kikötőket 
nemzetközi hajóhad ellenőr- 
zésére bizxák. 

Bulgária közeledése 
a Kisanfaníf50z 

Jugoszlávia és Bulgária örökös 
barátsági szerződést kötött amely- 
hez a balkán blokk is hozzájárult. 
Tárgyalások indulnak meg Bul 

gária és Románia között is, hogy 
egy hasonld megnemtámadá i 
szerződést kössenek 

A pápa 6aldoklása 
A Vatikán-városból jelentik, 

hogy a Szentatya felgyógyulásá 
hoz kevés a remény. A pápa cu 
korbajban és érelmeszesedésben 

szenved, ujabban a lábán felpat- 
tant egy viszér és a mezdulatlan 
fekvés kedvezőtlen hatással van a 
tüdőre is. 

és az igazság hedvéért azt is meg 
kell jegyezni, hogy a német sajtó 
meglehetősen hüvösen, sokszor el- 
lenségesen irt ezekről a germán 
elkalandozásokról. A német közvé- 
leménynek, ugylátszik, sehogy sem 
tetszik a karácsonynak ez a mo- 

dernizálása, vagy ha ugvakarjuk 
mondani pogányositása. Ez megint 
tünet és talán még komolyabb, még 
inkább följegyzésre érdemes, mint 
maga az elkalandozás. Azt is jól 
meg kell tigyelni, hogy mikor hagy 
alább a láz, mikor tisztul a tudat,! 

mikor világosodik meg a gondol- 
kozás. A két apróságon a kará- 
csenyi énekekkel való humoros ki- 
sérletezésen és az izléstelen pré- 
bálkozásoknak néha igen erélyes 
visszautasitásán érdemes elgondol- 
ozni.



A vuáo akadémiói 
mentőakciói kezd- 
lek Osslelzkyéri 

Az oslói akadémia akciót kezdett, 
hogy Ossietzkyt Berlinből külföldre 
jutlassa, Az eslóői akadémia tagjai 
nyilt levelet intéztek a világ vala- 
mennyi akadémiájához, amelyben 
azt kivánják, hogy a Nobeldijas 

Ossietzky érdekében a világ aka 
démikusai kezdjenek akciót. a 

25 százalékos vasuti 
kedvezmény a féli 
sporttelepekre 

A CFR karácsony előtt életbelép 
tatte a 25 százalékos vasufi ked- 
vezxményt a következő téli sporftele- 
pekre: Aurora Banatului (Amina 
állomás), Toplit4, Caánpulung (Ba- 
covin), Gheorgeni. Vatra Dornei. 
Timigul de Sus, Timisul de Jos, 
Tusnad fürdő. A kedvezményt meg- 
adják függetlenül attól, hogy az utas 
mennyi ideig tarlózkodik a nevezett 
udalőlelepek valamelyikén. Vssárnap 
és ünnepnapokon 50 százalékos 
kedvezménnyel lehet ezen üdülő- 
telepekre utazni. Ugyancsak érvény- 
ben marad továbbra is Bus eni, 
Simsia és Predeal 50 százaiékos 
kedvezménye. 

MNYGENIKIS 
Berefválás, 

OLCSÓN 
NAGY PÁL 
fedrászüzletésen vágassa haját 

Str, Márásesii és Miron C. sartok 

Cipói Mirály 
Kongóban 

BEruxelles. Lipót belga király, aki- 

ről kilönféle házassági hirek kering- 

tek, hosszabb időre a belga Kon- 

góba utazott. 

Apacsőáboru 
Parisbam 

PARIS: Szombat este Páris kül- 
városában hatvan apacs megtáma- 
dott egy rendőrállomást, hogy egy 
cinkostársukat kiszabaditsák, A ren- 
dőrök fegyveresen védekeztek és 

csak akkor sikerült az apacsokat 

visszaszorítani, amikor a telefonhi- 

vásrs a segitség megérkezeti, Három 
apacsi letartóztattak. 

Minden pénicken a 

Szinházi Élet 
uj száma kapható minden lap- 

árusadi. - 200 oldal 5 melléklet 

ARA 20 Lei 

Képviselet Clujon : 

Culiura Cibraria 

Strada Memorandalui Ne. 4. 

i Rózsa Pike voltak. Al férfiak 

mrmzmzerr] 

A VWiLAe 

SZzINHAZ 
Beszámoló a szinőáz évzáró 

SGeféről és az ujév első 
napjairól 

fengyelvér, Kabaré, Dirágzó asszony 
Gazdag szinházi hetünk volt az 

elmult év befejezőjéül: Két pre 
mier -előadás, szilveszteri abaré 
és több repriz darab szerepelt a 
müsoron Szilveszterkor Oradean 
is rendezett előadást társulatunk 
Kőszegi Margit Deesy, Borovszky 
Fülöp Sechreiber Scbhreiberné 
Stefanidesz Ili, Wojticzky Elvira 
közremüködésével. A eluji kabarét 
Gróf Lá zlé rendezte, Tompa Pufi 
konferálta nagyon szellemesen 
állandó derüs hangulatban tartva 
a közönséget. A kabaré főszerep 
lői Fényes Alce Solymosán 
Magda akti a Walter Gyula, Gre 
dinar Aurel és Claude Ronaano 
uj operettjének néhány sláger da 
lat adta elő nagy sikerrel, továbbá 
Saándor Stefi, Cszoppán Flóri Har- 
math Jolán, Báint Juci, Bartha 
Maris, Bázsa Eva, Fekete Kató, 

ré 
széről Grőf kászlő Tompa Sán- 
dor, Forgács Kovács Gyuri Lan 
tos Cséka, Jenei, Tebán és Nagy 
Pityu járultak hozzá az est sike 
réhez. Külön emlitést érdemcl Gary 
Gyula tenorista két énekszáma, 
amaely szünni nem akaró tapsot 
váltott ki. Gary Gyula érdekes 
karrierjéről lapunk más helyén 
emnlékezünk meg. A kabarét ujév 
napján megismételték. 

A Lengyelvér tüzes hangulata 
még ma is uralja a szinházi köz 
véleményt. Teljesen objektiv volt 
ez az általános kritika amely a 
Lengyelvért az idei slágeroperet- 
tek elsé sorába sorozta, Különös 
melegséggel emlékezüönk meg 
Solymosán Magdáröl, aki ének 
számai mellett most eredeti ra- 
gyogó táncaival is 
magát. Nagy taps jutalmazta Ste- 

produkálta 

] szony fellobbanő szerelme és ép 

fanidesz Ii, Wojticezky Elvíra, 
Miklössy Margit Bázsa Éva játé- 
kat A humort ez alkalommal is 
Tompa Sander és Fülöp Sándor 
képviselték abbán a kitünő egy 
gyüttesben. amelynek Deesy. Nagy 
István, Lantos Csengeri, Banecső 
voltak kie elkedő tagjai A leg 
őszintépb elismerés illeti meg 
Borovszky Oszkárt, aki a Boron 
szky Boleszlav szerepében a drá- 
mai alakitás minden arányaát fel 
ölelve ismet igazolta szinészi ere 
jét Grőf László rendezése nagy- 
ban hozzájárult a darab érvénye- 
süléséhez. 

A Csavargólány, a Csodahajó, az 
Éjjeti menedékhély szerepeltek a 
repriz müsoren minden várakozás 
nak megfeleléen Az Ejjel mene- 
dékhely Vaszla szerepében nagyon 
előnyösen debutált Felszeghy 
Mária Hangjában sok melegség 
van Egészen bizonyos hogy a 
szinjátszás soran még gyakran 
találkozni fogunk nevével 

A virágzó asszony 

A hét legvirágzóbb ujdonsága 
Densy Chmiel Virágzó asszony 
cimű drámája volt. A darabot 
EHarsányi Zsolt forditásápban Ká- 
dár Imre tökéletes rendezésében 
ujév estéjén adták elő kitünő 
szereposztásban Maga a történet 
nem egészen uj, az elvirágzó asz- 

-
 

pen a gyermekifjak iránt benme 
van a freudista terminológiában. 
A sziapadi ötletnek aztán egyene 
sen ügyes érdekes, az, amikor az 
anya és a fiatal ember közé oda 
áll a szerelmes asszony leánya. 
Finom megoldás a leány vissza 
vonulása és szimpatikus a szere 
lem szabad megnyilatkozaása, Az 
élet tapsol ennek a megoldaásnak, 
sajnos a szinpad neheztel érte 
mert a cselekmény valahogy meg. 
törik és a szép dialógusok se ad- 
nak annyi izgalmat, hogy az ér- 
deklődést végig ébren tartsák. 

Elsőnek Harmath Jolán alaki 
tását kell megemlitenünk aki nem 
tudjuk hogy meleg anyai méltó 
ságával, vagy szerető heves érzé 
seivel adta e meg a szinészi érték 
legcsillogóbb skáláját Fényes 
Alice nivós szines, vonzó és sze 
retetreméltó játéka Borovszky 
komely, pompás figurája Kovács 
Fyörgy intelligens megjelenése, 
ahogyan hiteles élő alakká for 
málja Pierre figuráját 

bája egyesitették az előadás teljes 
illuzióját. Az előadaás tetszett a 
közönségnek, a szereplőket gyala 
ran hivta a lámpák elé 

(W. Tiber.) 

mzezzmönmzmmm mné 

A szilveszteri nésző.- 
lér szerződitelte 
Gary Gyula cluji 
szármasásu mild- 
nói Menorisiál a 
magyar szinbás- 
60 

Egy rendkivül tehetséges művész- 
emberrel ismerkedett meg szinházi 
közönségünk szilveszter este. Tompa 
Sándon aki az est konferanszi fel- 
adatát látta el, bejelentette, hogy 
egy müsoron kívüli szám keretében 
Gary Gyula a világhiri milánói 
Scala szinház egyik cluji tanitványa 
is fellép. A szinház igazgatóságán ak 
az a terve, hogy a müvészt a Mo- 
soly országában fellépteti. sőt, ha a 
közönség megkedveli. állandó tag- 
nak szerződteti. 
A belelentés után a rivalda elé 

lépen Gary Gyula és a Toscá-ból, 
majd a Rigolettóból egy-egy áriát 
énekelt. 

Az énekszámok ulán percekig 
tartó meg-megujuló zugó taps hivta 
a rivalda elé a művészt és tomboló 
lelkesedéssel szavazta meg a néző 
tér Gary Gyula szerződtetését. 
Mi megelégednénk néhány ven- 

dégszerepléssel is, mert tudjuk, hogy 
Gaty Gyula a világszinpadok lehe- 
tőségét nem cseréli fel a mi arány- 
lag szegényes deszkánkkal. 

MINDEN MHETFŐN OLVASSA 

A VIIÁG-01 

Lantos 
érzelmes fiatalsága Rajnai izes 
móőkája, Kőszegi Margit kifejező 
szines játéka és Wojticzky Elvira 

Hull a haja? 

Korpázik a fejbőre 

Detrol EóGcr 

megszünteti a korpá- 
zást megállitja a 

hajhullást 

A SZINHAZ MUsSoRA 
Hétfő fél 9 A virágzó asszonyy 
Kedd, Hivatalos szünnap. Nincs 
előadás. 
Szerda d. u. 3 Marica grófnő 
Szerda d. u. 6, A virágzó asszony 
Szerda este 9, Eső után köpenyeg 

Rendező Oróf László. Főszerep- 
ben Solymosán Magda, Sándor 
Sefi, Stefanidesz Ili, Kovács 
György, Jenei János, Csóka 
lözsef, (Premierbérle) 

Csütörtök fel 9, Éső után köpenyeg 
Péntek fél 9, Eső ulán köpenyez 
Szombat a. u. 5 Ifj. Horváilh Pál 
Szombat este 9, Esó után köpenyeg 
Vasárnap d. u. 3, A néma levente 
Vsárnap d. u 6, Csárdás 
Vasárnap este 9, Eső után köpenyeg 

ReMAN OPERA 

Hétfő, január 4, Pillangókisásszony 
(Vera Mora szopránnal) 

Szerda, január 6, Caárevics 
Csütöriök, isnuár 7 matiné. Carmen 

(Vera Mora szopránnal) 
Pénteken, január 8 Denevér 
Szombaton, január 9 iskolás matine 

Pillangókisasszony, Vera Mora 
szopránnal. 

Vasárnsap január 10, Cigánybáró 
Vera Mora szopránnal- 

MozIK MűSORA 
Edison Mozgó 

2 film. Cleopatra. dráma, főszereplő 
Claudette Colbert, II. Kis lak 
all a nagy Duna mentében, 
operett, fősz. Ivan Petrovici 

Royal Mozgó 

A szeretem gondolája, Dekobra hi- 
res regénye ntán: Főszerepben : 
Marcelle Chantal. 

Munkás Mozgó 
Dupla müsor Halálsugár, repülőfálm 

II. Nem pénzért tettem, dráma 

Zzdlogcéduláka 
arany tárgyakról nagyon 
magas árban vasárol a 

ékszerése 
Cluj Calea Victoriei 1 

Aranyért nagyon magasárat fizet 

1. TEBÁN a Davila Szinház 
táncmestere privátilag is vállal ba- 
lett, szt pp és angol táncok tani- 
tásál. Artista vizsgára 
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és elhelyez bisztos eredménngyel. 
Brdeklődni Tebánnál a szinházban. 



Trockij safjtóperi in- 
1 diito Prágábam 3 

cseőszlovák kom- 
mnnisia lap ellen 

; 

PRÁCA, A prágai törvényszéken 
khkkélfőn megkezdődött Trocsij saltó- 
y Eetének tárgyalása, Trockij a Rote 
g ahne és még két másik csehszlo- 
0- vvákiai lap ellen inditott sajtópert 
or azok miait a cikkek mist, amelye- 
cs ket a frockijista összeesküvés lelep- 
ka lezése után közöllek ezek a lapok 

személyi éltt támadásokat intlézve 
eg Trockij ellen. : 

ez 
te A Idáiványossági 

1 adó alóli menies- 
eg ség 

AA látványossági adóról szóló tör- 
ny vény, második szakaszának rendel- 

kezései alapján, mentesek a láívá- 
en nyossági adó alol, mindazok a fa- 

lusi szimielőadások, hangversenyek, 
népművelési és mükedvelői előadá- 

né sok, népi táncok amelyeket közmű- 
MKedvelői egyesületek, iskolaibizottsá- 

áró gok falusi dalárdák és énekkarok 
rendeznek, illetőleg adnak elő. 

Kegolcsóbban a 
lő 
uk 

as Éi n: ; ! 
szörmesszalonban 
(cCiaj, Gólya palota) 

m szerezheti be ( 

.szőrmeszükségletét 

rtesités, Erutal hozzuk fudomá- é 
sára az igen tiszteit közönségnek, é 
hogy autóbuszaink reggel 7 örától 

zetközlekednek, fovábbá a Il. Carol ki- 
rály Park és Főtér közötti vonalakat 

lház megszüntetjük, Rapid Aulóbusztulaj- 
ba- nosok Szindikátusa Ciuj. 
ani- 
észil 
lyel. a 
banm. 

XI. EFoLYAM ! SZAM. 

Orosz Franda, Olasz Nemctorszán csAnálla együtlesen száliják meg az Ibériai lél- 

A VILAG 

snáciei és nemzetközi birósáó clé utal. lák a spangoi háboru üggéet 
NEWYORK. Washingtoni infor- 

máció alapján, szenzációs hirt kö- 
zölnek az amerikai lapok a spanyol 
olgárháboru fejleményéről, Az in- 

fernáeló szerint az öőt nagyhatalom 
Oroszország, Németország, Olaszor- 
szág, valamint Francisország és 
Anglia kormányai követségeik utján 
arről folytatnak tanácskozást, hogy 
semlegességüket sikerrel csakis ab- 

ban az eseiben biztosíthatják, ha 
teljesen véget velnek a spanyol el- 
lenfelek háboruskodásának. 
Ennek a tervnek a realizálása 

aképen történne, hogy nemzetközi 
hadsereg száliná meg ugy a burgosi 
kormány által birtokolt területet, mini 
azt az országrészt amely a kormány 
közigszgatása nlatt áll. 

A fegyverszünet alatt, egy nemzet-1 

közi bizottság [tárgyalná le a konf- 
liktus egész anyagát és megkisérel- 
nék a békés megegyezés lélrehozá- 
sát. 

Ezi a hírt csak fentartással kö- 
zöljük, de valószinünek látszik, hogy 
az ölhatalom semlegesség helyeit 
valóban egy közös beavatkózásra 
készül, 

Gázáboru a betö- 
rők ellen ! 

Gázzal védeii páncélszekrényi ialáli fel 
egy magyar rendőriuiisziviselő 

A budapesti szabadalmi hivatalban 
rendkivül érdekes találmányi jelen- 
tettek be, aminek a betörővilágban 
nem nagyon örülnek. Egy rendőr- 
tisztviseiő olyan páncélszekrény szer- 
kezetet találi föl, amelynek felnyitása 
teljeg lehetetlenség, sőt a furással 
kisérletező betörő az eszmélelét és 
még a helyszinen elfogható. A Vág- 
völgyi -fele pénzszekrények falai 
üregesen vannak kiképezve, az üre- 
gekben csepfolyos gáz van. A leg- 

! 
kisebb nyiláson már olyan erős 
összetétel gáz szivárog ki a pán. 
célszekrény falaiból, hoz/ a betörő 
könnyezni kezd, sulyos látási zava- 
rai lesznek és még mielőtt elmene- 
külhetne, a kiömlő gáztól jóideig 
elveszti az eszméletét. 
Különösen Anglia és Amerika 

érdeklődik a gázzal védelt páncél- 
szekrény után, mert itt történik a 
legtöbb kasszafurás. 

Elnélék a Scbmoll 
Pasia" uránszójái 

A védjegy. ulánzások es hamisitá- 
sok szinte nap nap után történő 
megnyilvánulásában örömmel vesz- 
szük tudemásul, ha az illelékes bi- 
róságok példás eüntetéssel sujtanak 
egyegy védjegyhamisitot, meggá- 
tolva ezzel az uiánzatok tömeges el- 
szaporodását. 
Csak nemrég közölfük, hogy az 

oradaai itélőtábla Nr. i06-S. II 
itéletével elmarasztalta a salumarei 
FPischer Testvérek-céget, mint a Si- 
dol" féemtisztitőszer utánzóját, mert 
a cég „Smindrik" nevü készimé 
nyét a „Sidollal a megtévesztésig 
hasenló köntösben hozta forgalomba, 

mig most az lifovi törvényszék 1935 
október 30 án kelt 1947, számu iíté- 
letét a bucuresti Curiea de Agel 
5-ik szekciója 1936 novamber 24 én 
8920-129. szám alatt jóváhagyts, 
mely szerint a „Sehimíny Pasta" 
tulajdonesát, Slermihal Ferenc, ugyan 
csak satumarei lakost a „Schmmoll- 
pasta" dobeszfedeleinek jellegzetes 
ulánzása miatt védjegy-hamisitás 
cimién kárlétités fizetésre kötelezte, 
Rövid idő alatt ez tehát a második 
szigoru itélet, amely remélhető, hogy 
az ilyenirányu vállalkozók kedvét 
szegi és biztositják a védjegytulaj- 
donosok törvényes jogait. 

KAPSCH-Radiol937 
A wieoni mintavásár szemzációja: 

Dilaáo márka I 
Minden jobbiszaküzlet ben heszerezhető 

3 

0I-HA 
SORDAN 

Axel Munle a világhirü ervosíró 
könyvelnek honatáriumát Jótékeny- 
célra feorditetta. Most levelet. inlésett 
Capri szigei prefekiusdhez, amely- 
ben 300 000 lirdi kiüldöti a capril 
szegényeknek kardcsenyi ajdndékul. 

* 

Az angol hadügyminiszterium a 
loborzás eredményének javitása ér- 
dekében közhirré tetlie hogy a ka. 
tondk élelmezését minéség és meny 
nyiség tekintetében unegjavitják, a 
kaszárnyákban minden JÓ közkatena 
részére egy-eg kiubhelyiséget ren- 
deznek be és biziositják a katondkat 
a szelgálati baleset ellen. 

Az angol vákkutató intézet köz- 
gyülésén sír Basil Maychew elnök 
kijelentelte, hogy még mindig nincsen 
a ráknak uj gyógymódja és hogy 
egyelőre csak a sebészi beavaikozás 
és a rddtumkezelés áll a rákgyógyi- 
tás rendelkezésére. 

A PARK szanató- 
riumn gyógyiürdője beve- 

zette a palódi 

nöstyéni 
iszapfürdöt 

speciális pöstyéni berende- 
zéssel. Teljes pöstyéni fürdő, 
egész és rész. pakolások minden- 
nemü reumatikus betegségek ellen 

Cluj, Calez Mefiler e4. 

Nyelc évvel ezelőti egy Szlejanes 
Vasilka nevü /fiatal lányen Külön- 
böző rendellenességek miatt eperdciót 
hajtottak végre, amelynek köveikez- 
tében férfi lett. Azóta Sztojanov Va- 
sillj egy szófiai bank tiszíviselőfe 
és beleszeretett egy férfibe. Mesi 
ujabb egerdciót végeznek rajia, hogy 

I nővé tegyék. 
" 

Anglidban gázálarcgyárat létesi- 
tettek Eöben a gyárban helenkéni 
ötszázezer gázálarcot állitanak elő, 
Egész Angiia lakesságát gázálare- 
cal akarják elldtni. 

KERESZIES 
Pedlenr salon 

Sir. Ducua volt Univer- 
sitaten No. 3 

Seleet mezi Hdvarán 

Egy mugyar patikus filmsikere. 
Hogyzn lett egy magyar patikus a 
világ leghiresebb film-zeneszerzője 
Erről szól az a rendkivül érdekes 
cikk, amele a Délibáb uj számában 
jelent meg. Romek képes rádiómü- 
sorokat, egyfelvonásos szindarabot, 
novellábat, premierbeszámolókat, 
pompás filmrovatot, számtalan érde- 
kes riporto! és több mint 100 képe- 
közöl a 100 oldalas szinházi képest 
lap. 

halcstések mesterc, CINICinj



Mzelálhazottszerelem 
Bünügyi regény. 

kia: BENKŐ KAROLY 

Igy dörmögölt Fehér kopolt ka- 
lapját kezében tartva, mig szemei 
folyton az ablakokon tagglek, 

Hirtelen örvendve rezzent össze. 
Tul egy ablakszárny nyilott meg 

és Ilka alakja lőn látható. 
- Végve, mormogá Fehér és a 

magaeba dobta kalapját, azután fel- 
fogla kezével. 
A grófkisasszony ezt észrevelfe 

midőn Fehér fejébe nyomta kalapját 
játhatta, hogy lika kendőjével int fe- 

léje. 
Ez volt a megbeszélt jel, hogy 

A vadorzó gunyos kacajra fakadi, 
fejével intett, áztán elsietett. 

- Arz ördög tudja, miért akarja 

tudni a grótkisasszony, mikor kezdő- 

dik az erdészlakban a mulatság. 
- No bizony, e miatt nem fogom 

fejemet törni. 

A dolog mindenesetre nagyon ked 
vező reám nézve. - Ő is elérte a 

célját, de a tulajdonkepeni haszon 
az enyém, No várj csak, méltóságos 
kisasszony, még egy komoly szót 
fogunk azért váitani. 

Kezemben vagy atyáddal, a büsz- 
ke gróffal együtt. - Valóban a va- 
dászlak foglya a legnagyobb szeren- 
csét hozta számomia és fel is fogom 
használni az alkalmat, ho 
lenségből nagy jövedelmi 
remtsek. 

Várj csak gróf ur, büszke grőfkis- 
assz - ü ugy fogton táncolni, 
a minv én dudaálok, végzé hangos 
kacajjal. 
De hirtelen megállt és vadul te- 

kintelt körül. ; 
- Teringettét, hisz nem szabad 

hangosan bDbeszélni 
az kellene, hegy valaki hall- 

gatódzék. 
Mindent oly szépen elrendeztem, 

gyalázat volna most hajótörést szen- 
vedni, Bátorság, nem tudja senki, 
hogy én vettemm oltalmam alá a 
gról foglyát és a pincében őrzöm, 
hahahs, meg kell vallanom, hogy a 
végzet jó irántam. 

Valóságos kincs az a szegény, 
elnyomott teremtés. - Timeg fog- 
játok Fehért ismerni. 
Tudok én jé! tenni. Először bosz- 

szut állok, azután majd látom, hogy 
segithetem vissza jogaiba az elnyo- 
mottat, Büszke gróf ur - ismerem 
titkodat, de mit fecsegek itt! -.. 
Itt az ideje- 

E szavakkal fulva folytatta utját 
A csendőrök cezalatt a vadászlak- 

hoz értek, 

Senkível se találkozlak és, hogy 
ne lássák őket, rögtön, a düledező 
épületbe leptek. 

(Flyiatása köv.) 

e vélet- 
rást te- 

megkezdődőött a karácsonyi vásár / 

MINDEN VEVŐ AJÁNDÉKOT 
MHKAD 
Takarékossági könyvre is/ 

Evőeszköz, - poreellán üvegkészle- 
tekben eddig nem létező olcsó árak 

Szenszáció! 

Ujezüstöt (alpacat) vasért. 
rozsdás vas evőeszkézét becseréljük 
uj alpaca evőeszközre. 

Ajándékoi minden vevő köp 

Meoskovitsa Co. 
CEUJ, főpostiával szembem 

A kereskedelem rossz őszi szezenjaután 
a karácsonui vásár sem sikcrűült 

A kereskedelem szempontjából 
elsőrendü fontosságu az őszi szezon 
sikere. A kereskedelem az őszi 
szezontól reméli, hegy az év többi 
részének kedvezőtlen mérlegét korri- 
gálhatja. 

Ebben az eszlendőben a szeplem- 
berben hirtelen beállott hidegebb 
időjárás következtében megélénkült 
kereslet arra engedett köveitkeztetni, 
hogy az idei szezon kárpótlást nyujt 
a kereskedelemnek az év többi ré 
szének kedvezőtlen üzletmeneiéért. 
Ez a reménység azonban csak egy- 
két hétig tartott, mert a hidegebb 
időt enyhe időjárás váltotta fel, 
amely ez ország legtöbb részében 
még december végén is tartott. 
Az enyhe időjárás miatt a texlil- 

szakma, a bőrkereskedelem, cipő- 
hereskedelem és általában a ruhazati 
cikkek forgalma annyira kiesi volt, 
amilyenre már évek óta. még a 
gazdasági válság mélyponiján sem 
volt. 
A kereskedelem minden remiény- 

sége az vol, hogy a karácsonyi sze- 
zon legalább részben kárpóiolni 
fogja Őzet az elmaradt őszi szezon- 
ért. Ez azonban nem következett be. 
A szokásos ajandékvásárlások kö- 
vetkeztében az üzletek forgalma né- 
mileg fellendült ugyan, azonban sem 
a falusi, sem a városi vásárlóközön- 
ség kereslete nem valtotta be a 
hozzáfüzött reményeket. 
A falusi tömegek vásárlóképes- 

sége a kedvezőbb gabona- és ter- 

ményértékesités kövelkezlében meg- 
növekedett, azonban a mezőögazdák 
ezt a többietet részben adósságaik 
fizetésére, részben pedig a mező- 
gazdasági felszereléseik kiegészilé- 
sére használták fel, ugy, hogy a 
megnövekedett vásárlóképesség csak 
egyes szakmáknak elsősorban a 
vaskereskedelemnek hozott némi 
forgalomemelkedést. Az agrárterme- 
lők egyéb irányu szüzsségleteiknek 
beszerzését halogatják és ennek tu- 
lajdonitható, hogy sem a bőrkeres 
kedelem, sem a texilkereskedelem 
nem érzi különösebb módon az ag- 
rártermékek árainak feljavitása ér- 
dekében inditott és sikeresnek mond- 
ható akciót, 
A városi közönség fogyaszztáké- 

pessége tudvalevőleg a gazdasági 
valsag következtében felöriődött és 
igy csak a legszükségesebbek be- 
szerzésére szoritkozik. Az ajándék 
wvásárlások alkalmával is ebben az 
esztendőben a legnagyobb takaré- 
kosság érvényesült és ennek is tu- 
lajdonnható, hogy a kereskedelem 
karácsonyi szezonja sem váliotta be 
a hozzáfüzött reményeket épugy. 
min! az őszi szezon. 

Tekinive, hogy sem jelentősebb, 
bankhieleket, sem áruhiteleket a 
kereskedelem az utóbbi hónapokban 
nem vett igénybe, előreláthatóleg 
sulyosabb következménye a rossz 
öszi szezonnak és gyenge karácso- 
nyi vásárnak nem lesz. 

Januar 15 a könyvek 
bélyegzésének utolsóé 

határideje 

A pénzügyminiszlerium - tekin- 
tellel arra, hogy igen sok olyan ke- 
reskedő van, aki a beélyegtörvén 
előirásaival ellentélben nem szerezte 
be üzleti könyveit, vagy ha meg is 
vette, nem vezeli rendben azokat - 
utolsó terminuskéni 1937 január 
15-ét tüzte ki az üzleti könyvek 
rendbehozásársa, illetve beszerzésére. 
Ezen határidőig tehát minden az- 
leti könyv felülbélyegzendő. A ren- 
delkezés értelmében ezen határidőig 
a kihágók ellen kihágási er 
könyvet nem vesznek fel s a felvett. 
jegyzőkönyvnek nem szereznek ér- 

vényt, amennyiben természetesen a 
könyvek rendbehozatala megtörténik. 

Figyelem ! 
Női és férfi fodrászat. - Spe- 
ciális babakliaika! - Bába 

ságban kaphatók. -Bármil 
ócska babák javitása - 
rött üveg és porcellán, ma 
lika, stb. speciális mak 

Aram nélküli tartós ondoldiás 
garantálva. 

Redukáli árak! 

SALON FODOR 
Claj, Cal. Mareshal Foch Ne 

Anróhirdelósek 
Meresztes pedicürszalon elköltözött 

a Select udvarára. , 

e ? Fertie az tóllkavát ego- sz e 

csóbban felöltöztet A etaet 
rifiu ő szám. 

KERESEK megvételre jó h 
dálos cimbalmot. A ánlatot 1 eiutbata 
márkájának és árának megjelölésével cimi- 
balom jeligére a kiadóba kérek. 

Szigorló orveos, gyermeknevelését 
vállalja ég tanit. Perfect román, ma- 
gyar, francia. GCim a kiadóba. Tel: 3-es 

Az ezerarca ember. A világ leghi- 
resebb átvantezoművészéről, az ezer- 
arcu emberről pompás cikket közöl 
Tolnai Világlapja uj száma, amely 
nagy terjedelemben és gazdag tarta- 
lommal jelentmeg, A legkiválóbb 
magyar irók novelláink kivül számos 
pompas cikket, riportot, remek foly- 

tasás0s regény és közci 100 nagy- 
szerü képet talál az olvasó a néep- 
szerü képeslepban. 

207]. kedvezmény nél kabátoknál 

..... 

Méreszabóság ! 

Oriási választék ; é ri 
Gyermek 

kabátokban / 
SSLER 

HCUJ, PI4A1A UNIRI1I1 Ne. 21. 

fejek minden fajtában és nagy- ; 
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A viLaa 

Az ufévi beszédek visz6őangja 
uralja még ma is a belföld 

közvéleményi 

BUCURESTI A fővárosban 
még ma is annak a nagyjelentő- 
ségü beszédnek a hatása alatt áll 
a közvélemény amelyet Őfelsége 
tartott a nála tisztelgő egyházi 
politikai és társadalmi előkelőség 
nek A béke és bőség esztendejét 
kérte Őfelsége a Gondviseléstől az 

a oOrszág részére A hadsereg, az 
utak és a közegészség maradék- 
nélküliségét jelölte meg Őfelsége 

Nuolcszázmillló 
cschhoronás köl- 
csöm ielvételéről 
táréval a kor- 
mány pPrásában 
A gazdasági Kisamtant megala 

kitása - amint azt már többizben 
megállapitottuk - a három állam 
gazdasági kapesolatainak a kimé 

fyitéséhez vezetett. 
Bucurestii jelentés szerint, 

eseh kormány továkbbá egyik cseh 
nmnekhézipari konszern és a román 

kormány között cca 800 millió 
koronás kölcsön felvételéről fely- 

solidációás politikát kivánja foly- 
tatni. 
Vaida nagy ujévi Beszédében 

egy átkarolő mezdulattal vissza 
tért kisebbséggel való jóbarát 
ság politikájához kivéve a zsidó- 
kat amellyel szemben hajthatatlan 
maradt Külpolitikajában Rénaa 
és Berlin felé orientálódik, mert 
ugy látja, hozy Magyarországgal 
is csak ezen államokkal vald 

az 1937 évre, mint célt: együttmüködés teremtheti meg a 
Tatareseu miniszterelnök a kon-! tartós békét 

nmnak tárgyalások Prágában. A köl - ! ......... - 
esönt a cseh nehézipari konszern 

folyósitaná a csehszlovák állam Négymeillió frankolrf sikkascztont 

a becsülei-lovag ; 
garanciája mellett Ezt a kölcsönt 
eelsősorban hadfelszerelési cikkek 

PÁRIS. Egy ingatlan ügyletből 
kifelyólag a párisi rendőrség le 

vásárlására forditaná Románia és 

tartóztatott egy közismert polgárt 

annak visszafizetése agrárteroné- 

aki négymillió frankot elsikkasz 

a
.
 

Fogadjunk Paneser nem is hiszl, 
ha mondom, kiváncsi vagyok rdá"mi 
az oka annak, hogy a könnyfakasztó 
gázzal felszerelt sáneélszekrényt nem 
akarják bevezetni bankjaink és vál- 
lalataiak? 
- Minek az ? Elég ránézni a 

páncélszekrényekre kogy könyt fa. 
kasszon a szemekből : 
- Is miért van az. hogy a kül. 

földön járt egyes politikusok ami- 
kor hazatérnek, - olyan tiüzesek, 
mintha Veorenef injekciójával jöttelk 

volna haza ? 

- A hasonlat nem ressz, de még- 
sem ftökéletes, Inkább igy: 
itan panaszkodik hegy a felesé 
gének most születntt a tizennegyedik 
gyermeke, már sokallja v dus gyer- 
miekáldást. 
- Ezen könnyiü segiteni, 
mmondja neki Kohn - az én fele- 

tott. A letartőztatott a legutabbi 
francia képviselőválasztásokon je- 
lölt volt és a közhitel megszirdítá- 
sáf hirdette 

kek és faipari termékek szallitá 
sával történne és Románia bele 
egyezne abba hogy ugy az ag 
trártermékeket, mint a faipari ter 
mékeket Csehszlovákia tovább 
aadja. Mivel állami megrendelések- 
róől van szó, az eddigi tervek sze- ! Ne felejtse el, hogy bör és laloszükséglerét 

rint a faipari termékeket a Caps legiariósabb minőségben 
sszállitauá az azrárterpaékeket ' 

szont a Szövetkezet öőzpont vá, .. 
ssárolná fel Romániátan é szálli- K ox a k Istvw án 
taná ki Csahszlovákiába bőrüzleilében szerezze be 

CEUJ, Cal, Regele Ferdinand Na. 25. 
Főpestával szemben ! Legolcsóbb napi árak1 

Kormányhoz közelállő körök 
szerint a kölesön folyósitására vo- 
matkozé elvi megegyezés már lét- 
rejőtt ugy hogy csak a részletek 
lletárgyalására van szükség, ami ; ségemnek feliri az orvos valami pi még január hónapban megtörté rulát abból bevesz egy szemet és nik nem történhet semmi baj. R E G A Nagyhávóház és Bár i remek, - önyendezt Grün ! kérlek, mi a neve azoknak a Kegmedermebb . ruláknak ? ee szépségdpolás szenzációs decemberi müsora -Hittelenében elfelejteitem, de 

várj csak, mindjárt megiudom. Pijtalan tanácsadás! 
Ezzel beviszi Grünt egy uccai 

Az ur közönség már jazz zenéjére Wanitványok kiképzése ! este ő órátől a kitünő Nátyi Pál táncol. telefonfülkébe és felhivja a saját la- 
kását. l AGNIS kozmetikában r - Mari - meondja a ftelefonen- ................... Okvetlen nézze meg e hóra leszerződ- jelentkező eselédfének - kiüldje a 

tetett ur világvárosi műsorunkat ! nogyságát a felefonhez Universitdáfii No- 3 1 - A nagysága elment sétálni, - 
feleli a cseléd. 

- Akkor menjen be a hálószo- 

KERESZTES PEBICURNEl 
fFebruár elsejétlől julius 6ó 65ar- 
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alékban maradnia. 

járta be az országot 
A bécsi biróság egy nyugalmazott 

villamosvasuti tisztviselőt és a fele 
ségél fejenként kéthónapi szigoritott 
fogházra ilélte koldulásért. A férfi- 

saját villájában lakott a házaspár, 
aarmely modern áramvonalas autóban 
járta végig Ausztriát és egész Auszt- 
fia területén üzletszerden koldult. A 
házaspár azzal védekezett, hogy 
azért járt autón koldulni, mert a 

ssajáj) autó olcsókb, mint a vonat. 

Htalmérési illetékek 
beszedése 

A szeszegyedárusitás vezérigazga- 
tósága 85.224 számu körrendeleté- 
vel az összes pénzügyigazgatóságok. 
mnak meghagyta, hogy a legkomo- 
lyabb intézkedéseket foganatositsák 
az italmérési illetékek, még hátralé 
kos és esedékes összegeinek behaj- 

mérési jog elvesztését vonja maga 
után, nem szabad az év végéig hát- 

Egy koldus aki autóval 

nek 200 silling havi nyugdija volt, 

zifa mérsékelt 

Mint köztudomásu, a tüzitaszállit- 
mányokra kétféle vasuti tarifa van 
érvényben és pedig szeptember hó 
15-től m március hó 31-ig az u. n. 
generális tarifa, mig április hó 1 től 
szeptember hó 15-ig a mérsékelt 
nyári szezontarifa, ami 100 kilomé- 
tereg távolsági ralációnal tiztonnán- 
kint 200 lei, 150 kilóméternéel 300 
ki, 290 kilométernél pedig 500 lei 

mincegyedikéig érvényes a tü- 
szeszonitarifája 

diferenciát lelrntett. 
A CFR vezérigazgatósága ugy lát- 

szik a Faegyesület javaslatát tette 
magáévá 0; 1936 novembar hó 11- 
én kelt 11627/R A. számu rende- 
letével akként intézkedett, hogy a 
mérsékelt szezontarifa mely tüzifára 
és léchulladékra vonatkozik, minden 
év február hó 1 től julius hó 31-ig 
slkalmazisssék. 

HE 
Testvérek 

RKOVITS 

uri szabóságában 
szépenéselegánsan dolgoznak 

IESZÁLLITOTT E 
APAM MELLEIT m 
- Stövetek-állandó raktára - 

Cluj, Sír. UViabuta 2. 

bába, a feleségem éjjeli szekrényén 
van egy kerek skatulya, hozza a 
telefonhoz és elvassa fel pontesan, 
mni van rálrva, 
- §Sajndlem, - feleii a cseléd - 

de nem hozhatom a telefonhoz. 
- Miért ? 
- Meét ha a nogysága elmegy 

hazulról azi a dobozt mindig ma- 
gával viszi. 

Szóval kaülfjöldön divatban van a 
pilalák adagolása ? Ebben mara- 
dunk. 

levelezőlap 

80 Lei 
* 

loto 

ERTESITES. Ertesitjük a kö- 
zönséget hegy a bérletek meg- 

hesszabbitását 1937 január 5 12 
óráig eszközöljük. „Rapid" Autó- 

tulajdonoseok Szindikátusa Clu



árcsunk erfcseménye a KKE bási gyors- 

korcsolya vbersenye volf. Az U kerföős vperesé- 

ge szenvedeit a nemzszefi jégbokki Dajnok- 

ságban. Pompás formában szerepelf a Tele- 

fon Club Cse5szlovákidban. 
vaább futballoznak. A Budádái 11 érfékes győ- 

: zelmer araifoii Ffranciaországban 

Szép eredmények a 
KKE 6ászi gyors- 
mkorcsolya perse- 

nyén 

1000 m 
1.5038 

2. Gebefügi KKE 
3, Pop Kaci , 
3000 m 1. Pop Béla KKE 

6.001 
2. Sándor TC 
3. Gebefügi KKE 

A Telefon Club 
sikere Cseh- 
szlovákiában 

A bucuresti Telefon Club 

szombat délután Tátrafüreden 

a HC Tátra ellen 1:1 arány- 

ban eldöntetlenül játszett. mig 

vasárnap Ungváron a város 
jéghokki válogatottja ellen 12:0 

arányban győzött. Részidők : 

(3.0 20 7:0) 

1 Pop Béla KKE 

A szinház müsora : 

A VILAG 

T misoaran még 
mindig fuibaloznak 

ÁAkitűnő időjárás révén a 
Banatban tovább futballoznak a 
Distriet kupáért. 

Dura-Rapid 2.0 0.0 
Patria-Staruinta 4.2 2.0 

Chinezul Ilsa - Galvani 
2.0 barátságos. 

Megkezdődött 
Cernautiban a 
jéghokki baj- 

noksá 

Cernautiban megkezdődött a 
nemzeti jéghokki bajnokság, 

6:0 

ahol az U kettős veteségei 
szenvedett. 

Szombaton. Dragos Voda 
-U 3:1 2:1 1:0 00 

JAN-Bragadiru 1.0, részidők 

00 1:0 00. 

Vasárnap. IÁAN-U 2:1. rész- 
idő 1:0 1:1 0.0 

Hétfőn este. fél 9 órakor és Szerdán d. u. 6 

A virágzó asszony 

Szerda d. ü. 3 "arica orófnő 

Szerda este 9, csütörtök, péntek és szombat este fél 

fső után köpenuci 
Szomdat e. u. 5 Ifj. Horvái6 Pál 

XIL EVFOLYAM ! SZÁM 

a . 

CRISTAL PALACE 
Str. luliu Maniu 4. Tefefon: 1365 

Az uriközönség fialálkozóbelye 

Olcsó 

vonathoz kapcsolt, 

650 leibe kerül az utazás 

Bucuresiibe és pissza 

Indulás minden Sétfön az esti gyors- ! 

ufazás 

Ciujról 

Eniball: i 

Clermont Ferrand, Budai 
- AS Montferrandaise 6;1 3.0 

Bécsi barátságos futballered- 
mények : 

Wacker-Wienna 44 o02 

Pestsport-Helforst 222 022 

Favoritner-Austro Fiat 222 m 

.. 

Közlemény 
Rapid Autóbusztuiajdonosok 

Timisoarán fo- Szövetségének vezetősége. Clul, C. 
Regele Carol II Ne. 119, az ugyne- k 
vezett II csoporhoz szükségesnek z 
tartjuk a leghatározottabban vissza- m 

Az U legközelebbi bajnoki utazitani az ellenünk terlestete é 

mérkőzése a jövő vasárnap rágalmakat. ie 
lesz a Telefon ölub ellen. Ugyanekkor tudomására hozzuka l 

T. utazó közönségnek, hogy meg- vv 
tettük az illetékes hatóságoknál m 

KÜLrölD szükséges intézkedéseket, a 

OlJasz eredmények: Eanek elintézéséig a bérletek ér- ee 

vényesek január 5, ese 10-ig évt h 

Lazio-Napoli 53 mihelyt választ kapunk a hatóságok. 

Milan-Fiorentina 2:1 től érlesiteni fogjuk a T. közönséé 

Genova-Ambrosiana 1:0 get a teendőkről,. 2s 
Bologna-Novarra 5:1 Chlul, 31 Dec. 1938 t 

ventus restina 00 A Szindikátus bizotsága- x 

Torino-Sanpierdarenese 1.0 : k 
Roma-Luchese 3,0 s iu 

le 

JÉGHOI 0 . I. Mátuó hh 
am crémmel ápolja? 
Riserse-Berliner HC 10 fo 
Kimberlei Dinamitters Ka- arcán 

nada-Düsseldorf 3:1. epalalocittiam éilelre laradia 
Berlinben a Schammer-kupa A fattanás excsma) ellen goriatia m 

döntőjét játszetták le. melynek eseti elatériam r 
eredményei a következők ; Str. luliu Maniu 39, telefon: 252. 

Leipzig -Scharke 04 2:1 2.1 A lerakal uno arfamoria i 
Berlin-Danzig 31 2;1 

ees 

CAFE-RESTAURANT-BAR ii 

bérüléses Pullnaun kocsiban. 
Számozott üléhelyek. Visszauntazás sszerdámn este 

gegyek válthatók: „cENTROPA" utazási kKépviselet, „AGIME, 1 

üzynökségnél, eLUI, Piata Unlrii 3, Felefon: -? 

Szerkesztő : Wojticzky Tiber. 

ől ruhák szalszarü venyüsztása minta uáni jestése a les 
1 

Felelős szerkesztő : Bereccáy Vmos. Pip. Lumea Sh, ezenar ná 


